



Итак, вы решили стать владельцем собственного Интернет ресурса, определились с тем, какой тематике будет отвечать будущий сайт. Теперь необходимо решить важный вопрос: каким образом вы будете наполнять свой сайт информацией. Естественно, чтобы сайт был по-настоящему интересным, - информация на нем должна быть актуальной и постоянно обновляться. По-настоящему успешное продвижение сайта невозможно без использования качественного контента.

В качестве контента для сайта можно использовать фотоматериалы, статьи, видео, новости и многое другое.

### **Итак, как можно раздобыть контент для сайта?**

На этот вопрос отвечает компания [2seo.com.ua](http://2seo.com.ua), с опытом как разработки, так и продвижения Интернет ресурсов.

Самый простой и, на первый взгляд, беспроблемный вариант – копирование материалов с других Интернет ресурсов. Некоторые, впрочем, так и поступают. Но нужно помнить одно: с подобным подходом к решению вопросов вам никогда не добиться высоких позиций в рейтинге сайтов. Кроме того, «ворованная» информация может быть зафиксирована контролирующей программой-фильтром (а это уже чревато баном). Даже если этого не произойдет, неуникальные тексты очень неохотно фиксируются поисковыми системами.

Более приемлемый вариант – сканирование книг и других литературных источников, с последующим размещением информации на сайте. Это более дорогостоящий и трудоемкий метод, но зато теперь на вашем сайте появится более качественный контент. Хотя с уникальностью здесь также могут возникнуть известные проблемы: эти же скан-копии могли раньше разместить на своих сайтах другие владельцы. Такой контент гораздо охотнее фиксируется поисковыми системами.

Для наполнения сайта контентом вполне приемлемо свободное переписывание статей (рерайт). Это достаточно распространенный способ получения уникального контента. Где найти исходник для рерайта? Милости просим в Интернет: здесь имеется множество сайтов со схожей тематикой, а, значит, и подходящих текстов. Добавляйте в закладки понравившиеся статьи – и за работу! Прочитав статью, попытайтесь изложить ее своими словами. Именно своими словами (при написании школьных изложений требовалось написать текст как можно более близко к исходнику; здесь – несколько иные задачи). Если статья получилась уникальной – она отлично индексируется поисковиком. Для проверки статей на уникальность существует несколько сервисов (Текст.ру, Адвего и многие другие). Если проверка показала недостаточную уникальность – нужно исправлять текст до тех пор, пока необходимый уровень уникальности не будет достигнут.

Можно заказывать статьи или покупать статьи у копирайтеров. В сети имеется множество бирж статей, где можно приобрести уникальные статьи по вполне приемлемым ценам.

Попробуйте написать статьи самостоятельно. Да, это очень трудоемко, но в этом случае у вас есть шанс получить уникальный контент и, как следствие, - хороший посещаемый сайт.